



**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA PĂULIȘ**

Păuliș nr. 1A tel/fax 0257 388101 e-mail: [primariapaulis@gmail.com](mailto:primariapaulis@gmail.com)



**MINUTA**

**Ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului Local Paulis din data  
de 08.01.2020**

Convocarea consilierilor în ședința extraordinară (de îndată) s-a făcut de către Primarul comunei Paulis prin Dispoziția nr. 1 din 07.01.2020. Această Dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Paulis și pe site-ul instituției, fiind întocmite procesele verbale de afișare nr. 49 și 51 din 07.01.2020.

Consilierii locali au fost invitați la ședința telefonic.

La ședința sunt prezenți 10 consilieri din cei 13 consilieri locali. Participa la lucrările ședinței d-l Primar Turcin Ioan, d-l secretar general Puie Ioan și d-na Tanase Anca, inspector resurse umane.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședința da citire Ordinii de Zi a ședinței extraordinare de îndată.

**1. PROIECT DE HOTARARE** inițiat de Primarul comunei Paulis, privind aprobarea acoperirii deficitului bugetar al Secțiunii Dezvoltare a bugetului local al comunei Paulis, județul Arad pe anul 2019. Se supune la vot Ordinea de Zi și se votează în unanimitate cu 10 voturi pentru, absenți 3, fiind adoptată HCL nr. 1 din 08.01.2020.

Dl. Primar Turcin Ioan solicită consilierilor locali suplimentarea Ordinii de Zi prin introducerea Proiectului de Hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat reprezentantului Comunei Paulis în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Se supune la vot Noul Proiect al Ordinii de Zi, fiind votat astfel: voturi "pentru" 10, "impotriva" -, "abțineri" -, "absenți" 3, fiind adoptată HCL nr. 3 din 08.01.2020.

Se trece la discutarea Proiectelor de Hotărâri.

Dna Tanase Anca da citire Proiectului de Hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului bugetar al Secțiunii Dezvoltare a bugetului local al comunei Paulis, județul Arad pe anul 2019. Se supune la vot și se votează în unanimitate cu 10 voturi pentru, absenți 3, fiind adoptată HCL nr. 2 din 08.01.2020.

**Dna Tanase Anca da citire Proiectului de Hotarare privind aprobarea acordarii unui mandat reprezentantului Comunei Paulis în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Se supune la vot si se voteaza in unanimitate cu 10 voturi pentru, absenti 3, fiind adoptata HCL nr. 4 din 08.01.2020.**

**SECRETAR GENERAL,  
PUIE IOAN**



The image shows a handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Ioan Puiu', written over a circular official stamp. The stamp is also in blue ink and contains the text 'ROMANIA' at the top, 'Județul Arad' on the left, and 'CONSILIUL LOCAL' at the bottom. In the center of the stamp is the coat of arms of Romania.